

**艾伯维医药贸易（上海）有限公司**  
砥砺前行 抗击肾病

他在慢性肾脏病领域具有杰出专长，为患者提供了有效抗击慢性肾脏病的药物，同时通过持续的疾病教育活动，提升社会对慢性肾脏病的认知和重视，改善患者的生存质量，为推动中国慢性肾脏病防治与救助事业的全面发展贡献力量。

“以患者为中心”是他一直不变的承诺。2014年，发起“抗击肾病，为爱圆梦——寻找身边的肾斗士”活动，为肾病患者完成梦想，为他们带去抗击疾病的正能量。他整合媒体资源、专家资源和企业资源，建立可信的科普知识教育平台，满足患者分享、学习和互动的需求。他是艾伯维医药贸易（上海）有限公司。

**拜耳医药保健有限公司**  
学术推广楷模 助力医学发展

作为一家世界领先的医药公司，他在中国非常注重以科学为基础的推广模式。他致力为我国广大医疗专业人员持续提供医学教育，有效地帮助中国医务工作者提高其专业技能。他还凭借创新的处方药产品，力求帮助患者实现最佳治疗效果以及满足医生和医疗机构不断提高的需求。

他是一家世界级创新型公司，其创新产品和解决方案用以改善人类健康。他堪称学术推广的楷模，致力于可持续发展，认可并接受其作为企业公民的社会责任和道德责任。

他是拜耳医药保健有限公司。

**北京泰德制药股份有限公司**  
立足创新 引领自主靶向药物

创新对于他来说，是一个基因性的存在。他始终坚持高科技、国际化、多模式、学术化的发展战略，通过国际合作、技术引进及自主开发，形成高科技研发产业化平台。

他与国内外多家顶级科研机构及顶级专家院士开展技术合作和交流，共同搭建创新转化平台。他已成为国内最大的靶向药物研制、生产基地，在微循环和围术期镇痛市场成为领军企业，填补了多个国内制剂空白。未来他还将继续拓展高端医疗器械以及特殊医学用途配方食品等领域。

他是北京泰德制药股份有限公司。

**成都康弘药业集团股份有限公司**  
专注原研药 填补国内眼科药空白

作为“中国方案”走向世界的代表企业，他打破了国际跨国企业的垄断，拥有中国医药工业历史上第一个直接进入美国FDA III期临床研究的完全自主知识产权创新药。他打破了高价进口药物对中国眼科领域市场的垄断地位，书写了中国原创生物药销售增长最快的历史纪录。

23年来，“专业创新”是他不变的信仰和坚守，自第一款产品问世，他便立志创新、专注研发。如今，他投资30亿进行专业创新，响应在“中国制造2025”以创新驱动经济发展转型升级的策略。

他是成都康弘药业集团股份有限公司。

**东北制药集团股份有限公司**  
突破挑战 创造医药无限可能

他致力于在化学制药、生物制药、医药商业、医药化工建设、医疗服务领域实现跨越式发展。未来，他将着力打造国内一流、国际知名的大型医药企业集团，突破挑战，创造健康领域的无限可能！

经历70余载的发展，他的主导产品远销100多个国家和地区，出口创汇1亿美元以上，成为中国医药产品重要的生产和出口基地。他时刻瞄准国际国内市场最先进最尖端的产品和技术，通过自主创新不断研发新产品，在国内外激烈的市场竞争中占领制高点。

他是东北制药集团股份有限公司。

**广东天普生化医药股份有限公司**  
深耕急危重症领域  
提供全方位解决方案

他作为全球最大的人尿蛋白质生物制药企业，拥成立25载，他矢志成为急危重症领域全方位解决方案的提供者，专注于急危重症领域用药的研究与开发，已形成的国家级高新技术产业链，并以确切的疗效和安全性得到了临床专家的一致认可和推荐。

在生物制药领域，他更是凭借优秀业绩以及雄厚实力位列中国生物制药企业前五名。他希望通过提供创新、安全的药物，提高中国医疗服务质量，满足全国人民日益增长的医疗卫生需求，为“健康中国”事业贡献自己的力量！他是广东天普生化医药股份有限公司。

**江苏先声药业有限公司**  
开放式创新 聚集全球资源

“多年来，他始终坚持将销售收入的8%~10%投入新药研发，充分利用自身在研发方面的优势，积极承担了多个“重大新药创制”项目。

他推崇开放式创新，积极寻求与国内科研院所以及跨国公司联合开发新药项目。2017年，借助药审改革新政的战略机遇，他与全球最大的生物制药公司安进达成合作，一次性引进多款生物类似药，这样的合作规模和形式在业内尚属首次。

他是江苏先声药业有限公司。

**萌蒂（中国）制药有限公司**  
专注癌痛治疗 服务中国百姓

作为业内少有的专注疼痛领域研发、生产和推广的药企，1993年进入中国之后，他参与并见证了中国疼痛事业从无到有的发展历程。他始终专注于助力中国疼痛事业的健康发展。

他深耕疼痛管理领域，致力于提高我国癌痛规范化的总体水平。全程参与了中国政府的“癌痛规范化治疗”项目，并希望以此作为案例在全球其他市场进行推广。同时将业务进一步拓展至肿瘤、呼吸系统、专业护理等全新领域。不断提供创新的产品，积极履行企业社会责任，为实现“健康生活，品质人生”的企业愿景而不懈努力。

他是萌蒂（中国）制药有限公司。

**沈阳三生制药有限责任公司**  
创新驱动 让中国生物药与世界接轨

他是集研发、生产和销售为一体的国内领先的生物制药企业。他拥有100余项国家发明专利授权，具备先进的符合国家GMP认证的11条抗体药物生产线。

面对中国生物制药与世界的历史差距，他带着挑战勇气和拓荒精神，在跟从、学习中积蓄实力。如今，他们已经迎头赶上世界一流生物制药公司的技术水平。他始终坚持以高品质的药品提高患者生存质量，为人类健康造福，成为立足中国、全球领先、创新驱动的国际化生物制药企业。

他是沈阳三生制药有限责任公司。

**天士力医药集团股份有限公司**  
矢志不渝 推动中医药现代化国际化

他作为中药现代化、国际化的先行者，致力于推动中医药健康服务与现代医学相融合，使现代中药成为与化学药、生物药三足鼎立、全人类共享的世界大药。

他深耕中药国际化的研究与创新，追求中药的有效物质基础、质量评价和临床疗效的一致性，将现代中药制药技术和制药装备推进到一个新水平，并逐步建立中国独有知识产权的现代中药集成化技术体系与制药装备体系。他致力通过技术信息化，推动中药“智造”走向世界。

他是天士力医药集团股份有限公司。



abbvie  
艾伯维



Bayer



TIDE  
北京泰德制药股份有限公司  
BEIJING TIDE PHARMACEUTICAL CO., LTD.



康弘药业  
KANGHONG PHARMACEUTICAL



东北制药  
NORTHEAST PHARM



天普藥業  
TECHPOOL



先声药业  
Simcere



三生制药  
3SBIO



天士力  
TASLY



萌蒂(中国)制药有限公司

2017 推动行业前行的力量  
十大医药先锋

他们，潜心研究、持续投入、挑战前沿、创新科技，打造最优秀民族和国际品牌。为树立行业正能量，挖掘和激励更多医药先锋企业，充分展现广大医药企业的创新精神。



(按首字母拼音排序)